棠外附小四年级上第十二周

数学周末练习题

班级              姓名            家长签字             

一、填空
 1、650×50的积是（   ）位数，最高位是（    ）位，积的末尾一共有（    ）个0。
2、根据18×32=576，直接写出下面算式得数。

32×180=           320×1800=            576÷18=          320×（    ）=5760
3、 估算401×79时，想401≈（      ），79≈（       ）,所以401×79≈（       ）。
4、 用2、3、5、6经过计算得到24。请写出两种方法：

5、 在一个没有括号的混合算式里，如果既有乘、除法，又有加减法，应先算（      ）法，再算（       ）法。

6、任何数与0相乘，，得（     ），一个数与（      ）相乘得原数。

7、在计算25×125×4×8时，可以先算（      ）×（      ）和（      ）×（     ），再计算（      ）×（      ），最终结果是（         ）。

8、计算560÷〔（13+2）×6〕时，应先算（      ），再算（     ），最后算（    ）。
9、估算我们学校有多少学生：我们班有学生（       ）人，四年级有（      ）班，全校有（       ）个年级，所以我们学校大约有学生（        ）人。
10、两个因数的积为468，一个因数扩大25倍，另一个因数扩大4倍，积是（   ）。
11、a+b=b+a,这叫做加法（            ），乘法交换律用字母表示为（        ）。
二、计算。1、直接写得数。

   460×50=        602×3=       360×40=        270÷9=       703-469=
462+298=        938-201=        1000÷8=        936÷9=        372+228=

2、列竖式计算。

310 ×55               16×185

405×34               416×35

3、179+204=179+200+4（      ）

4、134-75+25=134-（75+25）（    ）

5、两个因数都没有0，则积的末尾一定也没有0。（     ）
四、解决问题。

3、脱式计算，能简算的要简算。

1288-〔8×（99+26）〕 125×38-125×30
45+30×28÷5       1000-598+242

56+49+44+51       (125×25) ×4

三、判断。

1、计算三位数乘两位数，乘积最少都是五位数。(     )

2、在乘法算式里中，一个乘数扩大几倍，积就扩大几倍。（    ）
1、一根铁丝，用去25米，剩下的是用去的15倍，这根铁丝原来长多少米？

2、一条裤子48元，上衣的价钱是裤子的3倍，一件上衣多少钱？商店想购进15套这样的衣服，一共要花多少钱？

3、商店购进20件羽绒服，每件进价160元，购进17件羊绒大衣，每件进价260元，在卖出15件羽绒服和12件羊绒大衣后，开始降价销售，商品全部售出后是赚钱还是亏本？（羽绒服原价240元，现价150元。羊绒大衣原价380，现价250元）
4、商店运来一批白糖和红糖，红糖的重量是白糖的3倍，卖出红糖380千克，白糖110千克，红糖和白糖重量相等，商店原有红糖和白糖各多少千克















